

# Fitch confirma las calificaciones de HSBC Bank (Argentina)

12 de mayo de 2005

Fitch Argentina, Bs. As – Mayo 12, 2005: Fitch Argentina ha confirmado las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina: Programa de ON por hasta USD 500 millones A- (arg) Programa de ON de corto y mediano plazo por hasta USD 500 millones Endeudamiento de Corto Plazo A- (arg) A1(arg) \* Perspectiva Estable Nuestras calificaciones reflejan la buena situación de liquidez de la entidad y el importante apoyo exhibido por su accionista a partir del pago en tiempo y forma de todos los vencimientos de ON y Commercial Papers ocurridos a partir de 2001, además de las capitalizaciones efectuadas. La vulnerabilidad que aún persiste en el sistema financiero limita las calificaciones nacionales y Fitch entiende que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. La Entidad continúa mostrando resultados netos negativos, al cierre del primer semestre del ejercicio, aunque ha comenzado a exhibir resultados por intereses positivos. La principal causa de las pérdidas la constituyen los resultados por títulos públicos y la amortización de las diferencias por amparos activadas. En el activo, HSBC incluye la suma de \$613.9 mill. (registrados en Títulos Públicos), \$1643.1 mill. (registrados en Préstamos), y \$1618.1 mill. (en concepto de compensaciones a recibir), lo que arroja un total de \$3875.1 mill. que representa el 54% del total de activos. Esta exposición se ha reducido levemente en el ejercicio (en dic.'03 representaban el 59% del rubro), y es superior a la exhibida por la media del sistema y de los bancos comparables. Los préstamos netos de provisiones representan el 42.1% del activo y su calidad ha mejorado sensiblemente en el último año. A dic.'04 la cartera irregular alcanzaba al 10.5% de las financiaciones (16.9% en dic.'04), con una cobertura algo ajustada (65%), lo que implica un potencial impacto patrimonial relativamente alto (19.4%). Depurando los préstamos al sector público no financiero, la irregularidad se incrementa significativamente hasta el 18.7%. La principal fuente de fondos del Banco la constituyen los depósitos, que representaban en dic'04 el 58% de los Pasivos. En menor medida, HSBC se financia con líneas de Bancos. A dic.'04 la situación de liquidez era satisfactoria, cubriendo con disponibilidades+LEBACs el 32.3% del total de depósitos, en tanto los Activos Líquidos cubrían el 46.7% de las obligaciones de corto plazo. HSBC Bank Argentina recibió aportes irrevocables por un monto de USD 211 mill. en 2002, USD 200 durante 2003 y USD 120 durante 2004, lo que demuestra el importante apoyo de su accionista. Las capitalizaciones mencionadas no han compensado totalmente las pérdidas sufridas por la Entidad, por lo que los ratios de capitalización han desmejorado (9.7% vs. 11.0%), aunque continúan en niveles adecuados. HSBC Bank Argentina S.A. es un banco universal que opera una red de 57 sucursales. El banco es una de las entidades más importantes de la Argentina clasificado en virtud de los activos y depósitos. Cuenta con activos por \$7182.6 millones y un patrimonio de \$700.5 millones, Por su parte, el Grupo HSBC tiene una participación del 100% en el capital social del banco. El informe de calificación se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo, Alejandro P. Manfredo, Lorna Martin – 5411+5235-8100